

首届“人间烟火·唱响淄博”歌唱大赛周赛火热进行中 相约“人间烟火” 我们不见不散



人间烟火·唱响淄博
歌唱大赛

鲁中晨报社 海月龙宫·淄博烧烤体验地
投淄(淄博)企业管理有限公司 联合主办



台下观众配合现场演出气氛热烈。 视频截图

淄博8月10日讯 8月9日晚,首届“人间烟火·唱响淄博”歌唱大赛已经进行到首周比赛的倒数第二场,舞台依旧火热,前来“应战”的选手们个个身手不凡,周赛晋级名额正在激烈角逐中……

走进海月龙宫·淄博烧烤体验地,音乐嘹亮、美味撩人。天南海北的歌唱爱好者怀揣关于音乐的梦想,奔赴“海月龙宫”万人烤场的歌唱舞台,奔赴淄博这座充满了人间烟火气息的城市。

此次大赛赛程分为:海选、周赛、月赛、季赛、年赛。当前,已经进行到首周比赛的倒数第二场,不少选手已经成功晋级!接下来,将于本周六晚7到9点进行周冠军胜出赛,周赛冠军、亚军将自动进入月赛。与此同时,在一个月赛程中表现突出、优异的选手同样可以入围月赛,继续有机会冲击季赛与年赛。

当晚,第一位登台演唱的50

号选手李继成来自哈尔滨,他用婉转的女声唱腔为观众带来了惊喜——落日余晖中,经典歌曲《又见炊烟》深情唱响:“夕阳有诗意,黄昏有画意……”

“一首《等待》带给大家,希望大家别再等待,带上好友来到淄博,感受这人间烟火!”20号选手张宗彪道出了淄博人的好客与豪情,十年前便定居淄博的他,很喜欢这样的活动:“这种热烈的氛围已经很久没有了……”

问答游戏环节,台下小朋友们争先恐后地回答问题、赢取奖品,“淄博是什么文化的发源地?”“齐文化!”“淄博的齐文化由谁开创?”“姜子牙!”……随后,在主持人的带动下,一位略带羞涩的男观众被抽选出来现场答题,虽然有些不好意思,但答题完成,他仍然高声呼喊出:“淄博!我爱你!”

当热爱与热爱碰撞,当热情与热情相拥,笑容是最美最动人

的象征。

夜幕渐深,主舞台上,美轮美奂的灯光与精彩纷呈的表演让人移不开眼;台下,不少“社牛”观众随着音乐一同高歌,气氛热闹十足。

对外地游客而言,不少人直呼“来对了”,这趟淄博之旅既可以享受淄博烧烤,又能体验美妙音乐,“一举两得,简直不要太值!”

唱响+畅享,音乐+烧烤,首届“人间烟火·唱响淄博”歌唱大赛在海月龙宫·淄博烧烤体验地与你热情相约,我们,不见不散!

大众日报淄博融媒体中心
见习记者 宋明君 盖曼青



识别二维码
报名参赛

102岁老人“闭环式”医养服务“漫游”记

近半年来,家住淄博市自来水公司小区的102岁老人赵先生就深深享受到淄建老年医院“闭环式”老年康养服务带来的便利,从门诊诊疗到居家上门康护再到入院接送服务,医院“院前——院中——院后”闭环式医疗服务流程切实以群众“急难愁盼”问题为导向,不仅解决行动不便老人的医疗问题,更从时间和经济上,大大降低了患者及家属的就医成本。

老人不动医护动

“孙大夫,我父亲昨晚烧了一晚上,精神也不太好,您能不能抽空来给看看啊?”8月1日一大早,淄建老年医院安宁疗护科主任孙建凤接到了赵先生儿子打来的求助电话。“没问题,我马上到,先给老人物理降温!”一忙完手头工作,孙建凤便带着护士立即赶往老人家中。

“今年年初老人感染过一次新冠,这次发烧如果是再次感染,对身体又将是一次打击。我们当时也提前做好将老人接来住院的准备。”孙建凤告诉记者。年逾百岁的赵先生是医院长期提供居家上门服务的老人之一,由于年龄大,基础病多,医护人员对他的身体状况早就稔熟于心。

赵先生所居住的小区位于医院服务辖区范围内,不到10分钟车程,医护人员便来到老人家中。此时,老人体温已达39度,浑身滚烫,腿也出现肿胀。经诊断评估,孙建凤向老人家属建议住院治疗,在征得家属同意后即刻联系医院安排救护车走绿色通道接老人入院。

很快,救护车抵达赵先生楼下,由于旧式楼房楼道比较窄,无法使用担架,工作人员只能使用轮椅合力把老人从屋里抬到救护车上。赵先生的儿子感慨,



淄建老年医院安宁疗护科医生在为患者诊治。

“老人不动医护动”的服务模式令他们省心又安心。

入院后,经全面检查,赵先生确诊为再次感染新冠,在经过抗病毒、利尿、抗感染、抗心衰一系列对症治疗后,老人很快退烧了,身体状况一天比一天好转,再稳定几天就可以出院回家了。

不是亲人,胜似亲人

“爷爷,您觉得今天好点吗?有不舒服的地方您随时让孩子叫我们!”淄建老年医院居家长护科护士孟晶晶跪在赵先生耳朵边上大声嘱咐,躺在病床上的老人抬起胳膊挥挥手,向孟晶晶笑着点头示意感谢。

这里的医护人员对老人来说并不陌生。自今年4月份开始,两周一次的居家上门服务让他们变得像家人一样亲切。“我父亲之前一直在淄建老年医院接受基本公共卫生服务,后来老人卧床后,知道医院可以提供上门医疗服务,又给老人申请了长护险,医护人员定期会来家里给老人查体,家庭医生巡诊,做健康指导,还会陪老人说说话,有

时候比我们都贴心。”赵先生的儿子说。

最让老人家属感到便捷的还要属医院推出的免费上门助浴服务。由于老人年事已高,平日家人只能定期用毛巾给他擦拭身体,就怕洗澡的时候出现什么意外。可一到夏天,浑身出汗却不能经常洗澡,老人难受,家人也无能为力。

在淄建老年医院助浴小分队的专业帮助下,老人洗澡这一难题迎刃而解。护士和护理员会提前与老人家属预约好上门助浴时间,做好健康评估后,在老人的床上铺上隔水垫、放上充气浴床,然后将老人平稳转移到充气浴床中,为他盖上浴巾保护其隐私,再将充气浴盆充气、放热水,并一边耐心地与老人沟通,一边揉搓、擦洗。洗澡完成后,再为老人擦干身体,换上干净的衣服。

“老人的需求在哪里,我们的服务就在哪里。每一位老人在我们心里、眼里都很亲切,他们把我们当家人,我们也付出百分之百的真心用心服务。”负责居家长护的孟晶晶坦言。

“闭环式”老年康养服务新模式受欢迎

随着人口老龄化进程不断加快,人民群众对社会医疗与养老服务的需求显著增加。近年来,淄建老年医院通过与街道办事处紧密联合,深入街头巷尾,对居家养老人群开展入户服务、体检、义诊咨询、患者出入院管理及回访等服务项目,逐步实现居家养老医疗服务、慢病管理、保健预防的一体化服务。

“对于有需要的居家老人,尤其是长期卧床老人,通过电话或者网络就可以预约上门诊疗时间,医院根据老人需要调度专业医护小组提供具有针对性的人户服务。老年患者可以获得一整套从门诊、住院、出院、居家再回到医院的‘闭环式’服务。”医院常务副院长刘莉表示,目前医院长期上门居家服务的老人有20名,可每月提供4次医疗服务以及2次助浴服务,有住院就医需求的,医院可安排车辆及医护人员接送。

与此同时,作为淄博市第一家医养结合型医院,淄建老年医院拥有淄建集团老年护理服务中心以及淄建第二养护院两大养老服务机构。与赵先生不同,医院还有直接转入医院养护院,“前院就医,后院养老”的医养结合模式可为老人提供医疗保健、康复护理、精神慰藉、生活照料、文化娱乐、安宁疗护等多样养老康护服务。

“未来,我们希望能与社区建立更紧密的联系,只要老人有医疗养老需求,我们就想办法满足,目的还是为老年人带来切切实实的便利和健康,真正实现‘老有所依、老有所养、老有所乐’的目标。”刘莉说。

大众日报淄博融媒体中心
记者 翟咏雪

两路免费公交往返临淄啤酒节会场

音乐嘉年华明起举办

淄博8月10日讯 临淄啤酒音乐嘉年华将于8月12日至20日举办。为方便市民、游客安全便捷往返会场,淄博公交临淄分公司联合主办方推出两条免费公交专线,载您一起去“嗨啤”。

两条专线分为南线、北线。其中,临淄啤酒音乐嘉年华免费公交专线(南线)走向为晏婴路一大顺路一桓公路一稷山路,设置兴华酒店、西高生活区、杏林小区、东泰广场、时代广场、临淄益中、利群、区医院、水利局、东泰商城、勇士生活区、淄江花园、瑞泉阳光东门、临淄啤酒音乐嘉年华等站点。发车时间:兴华酒店 17:00、17:30、18:00、18:30,临淄啤酒音乐嘉年华 21:00、21:30。单程里程7公里。

北线线路走向为齐兴路一天齐路一牛山路,设置齐都花园(北门)、世龙城、稷下街道办、工业学校、棕榈城南门、农村商业银行、凤凰城南门、金鼎绿城、泰东城、淄江花园西门、盛世豪庭、瑞泉阳光、临淄啤酒音乐嘉年华等站点。发车时间:齐都花园(北门) 17:00、17:30、18:00、18:30,临淄啤酒音乐嘉年华 21:00、21:30。单程里程7.8公里。

大众日报淄博融媒体中心
记者 孙渤海 通讯员 吴欣怡



扫描“鲁中晨报”APP
二维码查看
详细内容